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H onuepivn KataoTaon OTIC

EYKATAOTAOEIC PUOIKOU aEPIoU

XpNon TTaAaiwy KAPIVAOWY — Un KATAOKEUN VEWV
LOVWHEVWY KAPIVAdWV

2 XNMATIONOG UYPOTTOINCEWY Kal dnuioupyia
TTPOBANMATWY UYPACIAC OTOUC TTOPAKEIMEVOUC TOIXOUG

YWnAn puBuiong TnG BEpuoKkpaaiag ecOO0U TWV
Kauoagpiwyv (210~220 °C)

XapnAo¢g Babuoc amrédoong (<87 %)

EAAEIYN VOPOYpAPNUATWY VIO TNV avaAUan TNG KAUOEWG




2 KOTTOC TNC Epyaaiac

o Alapop@won peBodoAoyiag avaluong Kauoewg yia
OAQ TO aEPIA KAUOIUA OTNV XWPA PAG
— OEPMIKEC ATTWAEIEC
— XNUIKEG ATTWAEIEC
— 2nueio dpooou (Bepuokpaaia Evapcns UYPOTTOINOEWV)
— ATTAR oTnV Xpnon o€ TepifaAlov EXCEL
o KaTtaoKeur) avTioTOIXWV JOVOYPAPNUATWY
* AvAAuon TNG KOUCEWG OE TUTTIKEG EQAPMOYES




H yeVvIKN €€icwaon TS KAUOEWG

C.H,ON.S. +vH,0+ /l(c + % +5— %)(02 +3,73N, +0,044 Ar) +

wA c+h+s—— 28,96 4773H20—>
4 2 18

h

oCO, 4| Mot e Ty s 028964773
2 )

18

}H20+(i—1)(c+%+s—%j02 +

A(c+h+s——)3 773+ N, +/1(c+h+s——j0 044 Ar+sS0,
4 2 2 4 2




O aEpac TNC KAUOEWC

Oucia 2uotaon | Mopiako Avaloyia (K.0.)
(x.0.) Bapog OUCTOTIKOU
WG TTPOG TO OSUYOVO
Alwrto (N,) 78,12% 28,013 3,7289
Oguyovo (0O,) 20,95% 31,998 1,0000
Apyov (Ar) 0,93% 39,948 0,0444
2.UvVoAQ 100,00% 28,959 4,773




H ocuoTtaon Tou UOIKOU aEPIOU

2TOIXEIO MepiekTikOTNTO | MOpPIOKO BAPOG
(% k.0.)
MeBavio (CH4) 08 16,043
AiBdavio (C2H6) 0,6 30,070
[Mpotravio (C3H8) 0,2 44,100
Boutavio (C4H10) 0,2 58,120
[Mevravio (C5H12) kal BapuTtepa 0,1 72,150
AlwTo (N2) 0,8 28,013
Aioeidio Tou avBpaka (CO2) 0,1 44,010




lcoduUvauOoC TUTTOC PUOIKOU aEPIOU

CH,ON.S.
C 1,012
h 4,004
n 0.016
0 0.002




2U0Ta0on AAAWV agpiwy

Evwon - ZTo1xeio

MepiekTikOTHTA (% K.0.)

d.A. ®.A. | lMpotravi | Boutavi
Pwaoiag | AAyepia o) o)
G
MeBavio (CH4) 08 91,2 - -
AiBavio (C2H6) 0,6 6,5 - -
[Mpotravio (C3H8) 0,2 1,1 - 99,7
Boutavio (C4H10) 0,2 0,2 99,7 -
[Mevravio (C5H12) kai 0,1 - - -
BapuTepa
AlwTto (N2) 0,8 1 0,3 0,3
Aioceidlo Tou avBpaka 0,1 - - -
(CO2)




2uoTtaon treTpeAaiou (% K.[3.)

2.UOTATIKO K.B. cuoTtaon CCHhOO N, SS Mopiako

Bapog

AvOpakag 86,30% 16 192,18
Ydpoyovo 13,00% 28,72 28,95
AlwTo 0,35% 0,056 0,78
Oguyovo 0,35% 0,049 0,78

©cio 0,005% 0,0003 0,0011

2.UVOAO 100,0% 222,69




H uypacia Tou atpooc@alpikou aEpa

w28,96-/1( h 0

cC+—+s—— 4,773
18 4 2

3 0,622p,

/\OyocC vypaoia =
yog uyp ¢ W W

Mepikn mTieon udpaTuwyv Py = @-P,

/ p!
_ 80922 1 3915-0,0486402T

P, =exp

\+4,17648x107° T* —1,44521x10°° T" +6,54597 Log(T) , '



2.U0TOON OCUYOVOU KQUOOEPIWY

h 0
[0, %] e zmpoy = (A— 1)(C + Z +5— 5) /

c+(A-1) C+ﬁ+5_2 +| A c+ﬁ+s—2 3,773+E + A c+ﬁ+s—2 0,044 +s
4 2 4 2 2 4 2




Nouoypagnua

2uykévipwaon CQ kai O2 %

(e1Ti ENPOU KAuoagpiou)
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2ZUVTEAEOTAG A TTEPICOEING aépa

Evépyeia kauoagpiwv (atTTwAEIEG)Y%

(wg TTPog KOA kai To=15°C)



e
> (n.H), :Z(n.l—l)p

HY = A Hiy+ [ CodT

208 P

Burcat ka1 Ruscic

H? T a, T’ I514T3 IczST4 4
RT ' 2 3 4 0

a8




O1 BepUIKEC ATTWAEIEC KAUOAEPIWV

AT AEIEC KODOOEPLWYV = z n(H '—-H 288)p

Zn(HT _sts)p

KOA

Arwireies kovooepiamvYo =

KOA' =" (nA HF" =3 (nA HF"




O1 XNUIKEC ATTWAEIEC KAUOAEPIWV

ArtwAegiec CO (% 1n¢ evépyeiac kauaiuou)

[CO%]
10,159% +(A-1) 0,177%} 500




2.NUEIO OPOOOU TWV KAUCAEPIWV

4077,9

i — 236,67
¢ 23,6448 — In(P,)
 N,,0(101325)
pv 4 NK

Niuo =2100 + 0,098 (A-1)

NK =10,712+9,702 (A-1)

MB = 27,664 + 0,563 (A-1)




2.NUEIO OPOOOU TWV KAUCAEPIWV

(PUOIKOU agpiou
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2UVTEAEOTNAG TTEPICTEIAC AEPa A




2uykévtpwon CO2 kal O2 %
(eTTi ENPOU KAuoagpiou)
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« EmTIfewpnon AeBNTOCTACIWY KOl BEPUIKWYV

EYKATOAOTACEWV

MeTpNOEIC KOUTOEPIWV KOl
pUBUION TNC KAUOEWG
mCO, , CO kal O,

BEocwTEPIKOC BABUOC
ATTOO00NC KAUOEWG

BECOoIKovOuNONn EVEPYEIAG

p
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2UUTTEPACUATO

* AVAYKN KOTOOKEUNC VEWV KOPIVAOWYV OE€
OAEC TIC EYKATAOTACEIC (PUOIKOU OEPIOU

* [1ANPNGC MEAETNC KAUCAEPIWY Kal
KAUIVAOQC

* [lpooTOagia ATrO UYPOTTOINCEIC

« ETTiTEUCN MIKPWYV BEPUOKPATIWY ECOO0U
KQUOOEPIWV aTTO ToV AEBNTA



